

№10 (204)
Октябрь 2020 г.
Цена 2 руб. 00 коп.

Поговорим о том, о сём,
Как Вы живёте, мы живём...

Поговорим...

Ежемесячная газета издается с 1 августа 2002 года

1 октября

ДЕНЬ ДОБРА И УВАЖЕНИЯ!

*Не ищите излишнюю
сложность,
В неспокойный наш
атомный век.
Возраст — это,
ей-богу отлошность,
Если молод душой человек!*

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это Международный день пожилых людей, День добра и уважения. В этот день хочется сказать вам особенные слова.

Дорогие наши получатели социальных услуг, искренне поздравляю вас с Днем пожилого человека!

Эти слова скрывают в себе глубочайшее уважение. Ведь пожилой – значит мудрый, знающий жизнь и многое умеющий. Я хочу поздравить вас с этим днем, и пожелать самого главного – здоровья, радости от любимых занятий, бод-

рости. Пусть никогда вас не посещает уныние, потому что рядом всегда будут люди, которым вы не безразличны. Вы ведь знаете, что возраст измеряется не годами, а состоянием души. Так вот, очень хочется, чтобы душа Ваша оставалась такой же молодой, задорной и красивой. Я хочу, чтобы солидный возраст был для вас лишь шагом к новым возможностям – когда видишь жизнь уже настоящему, хорошо ее понимаешь, и не боишься ошибок. Пусть ваша жизнь будет прекрасной и красочной!

Директор МБУ ЦСО
Березовского ГО
Склярова Н.В.

Что может быть важнее людей, которые знают так много об этой жизни, обладают мудростью, опытом, добротой? Дорогие главные люди Земли, с праздником! Будьте всегда одарены заботой, уважением, пониманием не только близких, но и окружающих людей. Пусть в душе живет гармония, а в

сердце поют соловьи. Пусть будет время и подвод для любимых дел, отдыха и наслаждения жизнью. Пусть родные любят и почитают. Здоровья!

Гусева Е.А.

Социальные работники 2 отделения поздравляют всех пожилых людей с праздником! Каждый день мы видим наших получателей услуг, которые смотрят на нас с широко раскрытыми глазами, ожидая что то необычного, и интересного, а что мы можем дать?! Капельку тепла, чтобы вы изменились к лучшему, чтобы вы радовались каждому новому дню, радовались жизни! Увидеть что вы здоровы и счастливы! Мы счастливы, потому, что отдаём тепло своей души, мы счастливы, потому, что видим результаты своего труда! Им отдаём мы все на свете, отдаём от сердца – взаимы, лишь бы они были довольны, сыты, радовались жизни самой, радовались вместе с нами! Желаем каждому

из вас здоровья и долголетия! Вы опытней мудрее нас и много в жизни повидали, сегодня поздравляем вас, пускай уходят прочь печали!

Сычева А.Г.

Вам уже не двадцать и не сорок, ваш солидный возраст – не секрет, на счету десятки достижений, на счету и тысячи побед. Будьте вы здоровы бесконечно, счастливо живите целый век, с Днем вас пожилого человека, молодой душой и сердцем человек!

Васильева Т.Б.

Сердечно поздравляем всех граждан «золотого» возраста с Днем добра и уважения! Желаем, чтобы вы всегда чувствовали себя нужными и защищенными. Пусть ваши дни будут наполнены добротой, теплом и светом. Пусть здоровье не подводит вас! Помните, что вы нужны! Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце – молодость и озорство! Всего вам самого наилучшего!

Богданова Н.А.

НАША ЖИЗНЬ

Сделано в Кузбассе

Сотрудники Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания» Березовского городского округа продолжают проводить для своих подопечных виртуальные экскурсии, посвященные различным тематикам. На этот раз в рамках 300-летия Кузбасса и Дня Шахтера социальные работники подготовили и продемонстрировали получателям социальных услуг видеоролик «Сделано в Кузбассе», посвященный шахте «Первомайская». Пожилые люди узнали много нового об истории освоения угольного края, об истории создания шахты, ее современном оснащении и способах угледобычи. Смогли спуститься в недра земли, увидеть шахтерский труд изнутри, узнать какие сильные и мужественные люди работают в этой профессии.

Для получателей социальных услуг данная экскурсия стала настоящим событием и вызвала массу положительных эмоций, так как судьбы большинства из них связаны с угольной промышленностью. Таким образом они расширили свой кругозор, узнали о современных технологиях в угольной индустрии, смогли протянуть нить от прошлого к будущему нашего региона. Участие в виртуальной экскурсии приняли 16 человек.

Дары осени

Социальные работники Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания» Березовского городского округа организовали для своих подопечных благотворительную акцию «Дары осени».

На прилегающей территории отделения социального обслуживания на дому по адресу пер. Ульянова, 4А, социаль-

ные работники все лето заботливо выращивали овощные культуры на мини-огороде. К сожалению, в связи с пандемией коронавирусной инфекции и рядом ограничительных мероприятий, получатели социальных услуг не смогли присоединится к выращиванию природных даров.

Лук, петрушка, огурцы, кабачки, свежая зелень – таким урожаем наградила осень трудолюбивых. Собранные овощи переданы нуждающимся пожилым людям, находящимся на надомном обслуживании. Именно сейчас они самые вкусные и полезные.

Акция проводилась с целью улучшения качества жизни, создания благоприятной обстановки и положительных эмоций получателей социальных услуг.

Экологическая акция сохраним лес

Сотрудники и получатели социальных услуг Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания» Березовского городского округа присоединились к Всероссийской акции «Сохраним лес - 2020» и кузбасскому проекту «Мой зеленый двор».

Активными участниками стала семейная пара – Владимир Тимофеевич и Людмила Дмитриевна Константиновы. В грядущем году они будут отмечать 60-летие совместной жизни и в честь этого события посадили ель на территории отделения социального обслуживания

на дому по адресу пер. Ульянова, 4А. Ель издавна была деревом особенным, на Руси она считалась священной и являлась символом долголетия, бессмертия, вечной молодости и силы.

По словам супругов, это дерево будет для них символом любви и верности, которые им удалось пронести сквозь десятилетия. Пожилые люди как никто другой понимают важность этой акции - озеленение родного края гарантирует будущим поколениям чистый воздух и улучшит экологию города.

Семейная пара наглядно показала что любой желающий может внести посильный вклад в восстановление лесов нашей страны, независимо от возраста и возможностей.

Овощные наборы

В Березовском городском округе стартовала благотворительная акция по обеспечению отдельных категорий граждан овощными наборами.

В этом году овощные наборы получили следующие категории граждан:

- инвалиды-колясочники и инвалиды, находящиеся на постоянном постельном режиме (лежачие) одинокие либо семьи которых не способны выращивать овощную продукцию;

- члены семей (матери, одинокие отцы, вдовы, не вступившие в повторный брак) военнослужащих (сотрудников), погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в ходе боевых действий в Афганистане с апреля 1978 г. по 15 февраля 1989 г., выполнивших задачи в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на прилегающих к ней территориях Российской Федерации, отнесенных к зоне



вооруженного конфликта, с декабря 1994 г. по декабрь 1996 г. и выполнивших задачи в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона с августа 1999 г.;

- инвалиды Великой Отечественной войны и участники Великой Отечественной войны, принимавшие участие в боевых действиях в 1941-1945 годах;

- бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей;
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию в связи с пандемией коронавирусной инфекции.

Всего березовчанам вручено 48 овощных наборов. Каждый набор состоит из 50 кг картофеля, по 10 кг капусты, свеклы, моркови. Общий вес набора - 80 кг, примерная стоимость такого набора составляет 860 рублей.

Доставку на дом осуществляли сотрудники Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания» Березовского городского округа и волонтеры ГПОУ «Березовский политехнический техникум» в рамках акции «Рука помощи». Эта мера социальной поддержки помогает нуждающимся гражданам сделать запасы на зиму, не потратив ни рубля из собственного бюджета.



ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРИЕМНЫХ СЕМЕЙ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ И ИНВАЛИДОВ

С целью повышения качества жизни отдельных категорий граждан, обеспечения семейного ухода, профилактики социального одиночества, максимально возможного продления жизни граждан в привычных условиях и получения необходимых для обеспечения комфортной жизни социальных услуг, а также поддержания их социального, психологического и физического статуса в Кузбассе принят Закон Кемеровской области – Кузбасса от 25.10.2019г. № 131–ОЗ «Об организации создания приемных семей для отдельных категорий граждан».

Приемная семья представляет собой совместное проживание и ведение общего хозяйства человека, нуждающегося в уходе, и человека, изъявившего желание организовать приемную семью, на основании договора об организации приемной семьи с выплатой ежемесячного денежного вознаграждения гражданину, организовавшему приемную семью.

Размер денежного вознаграждения на сегодняшний день составляет 5000 рублей. В случае, если гражданин, нуждающийся в социальных услугах, является инвалидом I группы размер ежемесячного денежного вознаграждения повышается на 50 процентов.

Приемная семья создается по месту жительства гражданина, нуждающегося в социальных

услугах, или гражданина, организовавшего приемную семью.

В приемные семьи принимаются одинокие или одиноко проживающие дееспособные граждане пожилого возраста (женщины 55 лет и старше, мужчины 60 лет и старше), а также дееспособные совершеннолетние инвалиды I или II группы, при наличии полной или частичной утраты способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболеваний, травмы, возраста или наличия инвалидности, не имеющие близких родственников и иных членов семьи либо имеющие близких родственников и иных членов семьи, которые не могут обеспечить им помочь и уход по причине наличия заболеваний инвалидности I или II группы, достижения воз-

раста 70 лет и старше, отдаленности проживания от граждан, нуждающихся в социальных услугах (за пределами территории Кемеровской области – Кузбасса), наличия в семье ребенка-инвалида или инвалида I или II группы.

Заюном не допускается организация приемной семьи:

- между близкими родственниками или супругами, усыновителями и усыновленными;
- если общая площадь жилого помещения для проживания окажется меньше учетной нормы, установленной органом местного самоуправления;
- в случае отсутствия согласия членов семьи на проживание лица, нуждающегося в социальных услугах;
- если попечитель или члены его семьи страдают наркоманией, хроническим алкоголизмом, тяжелыми психическими расстройствами, актив-

ными формами туберкулеза, карантинными инфекционными заболеваниями, венерическими заболеваниями или являются вирусоносителями.

Кроме того, имеются и другие обстоятельства, препятствующие созданию приемной семьи.

Более подробную информацию по вопросу организации приемной семьи Вы можете получить в:

Управлении социальной защиты населения Березовского городского округа

по адресу:
пр. Ленина, 38,
кабинет №5 или
по телефону 3-43-10

Центр социального обслуживания Березовского городского округа

по адресу:
ул. Черняховского, 10
по телефону 3-18-30



- ## Запись к врачу онлайн
- В условиях эпидемии коронавируса (COVID-19) и ожидающимся осенним всплеском заболеваемости ОРВИ и гриппом, с целью уменьшения количества контактов между людьми целесообразно снижать количество очных обращений граждан в медицинские организации. При использовании записи на прием по телефону во время пиковой нагрузки появляются трудности с дозвоном в регистратуру или колл-центры, резко возрастает нагрузка на операторов и регистраторов. Альтернативным вариантом записи на приём к врачу является запись через Интернет.
- В настоящий момент запись возможна через Единый портал записи на приём к врачу в Кемеровской области www.vrach42.ru, мобильное приложение (доступно бесплатно в App Store и Google Play) и портал государственных услуг www.gosuslugi.ru
- Соблюдайте профилактические меры и будьте здоровы!**

ЮБИЛЯРЫ МЕСЯЦА

*Константина Людмила Дмитриевна
Курилов Виктор Николаевич
Ломов Иван Степанович
Коношевич Нина Ивановна
Назарова Гульнара Муртазақуловна
Лодягин Геннадий Юрьевич
Мингазова Хадыча
Модин Александр Николаевич*

ТЕПЛАЯ ОСЕНЬ

Благотворительность – добная миссия, это дела, направленные на помочь сиротам, обездоленным людям, лицам, не имеющим жилья и всем тем, кто в ней нуждается. Чтобы поблагодарить всех, кто занимается благотворительностью в сентябре был учрежден соответствующий праздник. Он является международным и отмечается пятого сентября. В этот день устраиваются массовые акции, направленные на привлечение внимания общественности к людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания» Березовского городского округа также поддерживает

Международный день благотворительности и проводит под его эгидой акцию «Теплая осень». В рамках акции все желающие могут сдать в пункт обмена, проката и взаимопомощи б/у и новые одежду, обувь, технические средства реабилитации.

Участие в акции позволяет разобрать гардероб, навести порядок и

улучшить санитарное
состояние собственного
жилья, а также помочь
одеться и обуться к хо-
лодному времени года
тем, кому это действи-
тельно необходимо -
гражданам, оказавшимся
в трудной жизненной
ситуации, погорельцам,
лицам без определенно-
го места жительства.
Помощь в доставке пере-
данных в дар крупнога-

баритных средств реабилитации осуществляют волонтеры из ГБОУ «Березовский политехнический техникум»

Не оставайтесь равнодушными, делайте добрые дела и пусть осень для каждого из нас станет теплее, добрее и счастливее!

Вещи для нуждающихся готовы принять в отделениях социального обслуживания, расположенных по адресам:

- ул. Черняховского,
10 (тел. 3-22-95)
 - пер. Ульянова, 4А
(тел. 5-51-35)
 - ул. Ревзых, 34
(тел. 5-63-17)

*Режим работы
пунктов с 09.00 до
17.00 часов
(обеденный перерыв с
12.30 до 13.30 часов),
кроме субботы и вос-
кресенья.*



<p>Поговорим.... Ежемесячная газета МБУ ЦСО Берёзовского ГО</p>	<p>Поговорим.... МБУ ЦСО Берёзовского ГО Редактор—Н.В. Склярова Корреспонденты—сотрудники и получатели социальных услуг на дому МБУ ЦСО Берёзовского ГО Ответственные за выпуск— Балаганская О.В., Афанасьева А.В.</p>	<p>Адрес для писем: г. Берёзовский, ул. Черняховского, д.10 Тел./факс: (384-45) 3-22-95 email: mcsogrpvii@inbox.ru Сайт учреждения: cso-bgo.ru</p>	<p>Перепечатка и использование материалов без согласования с редакцией не допускается. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора.</p>
--	---	--	--